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Zaměstnanci společnosti PROFI CREDIT vyráběli větrníky na pomoc slaným 
dětem 

Pardubice, 21. listopadu 2013 – Roztočit foukáním větrník je pro většinu lidí hračka, pro nemocné 
cystickou fibrózou ale mnohdy nepřekonatelná překážka. Akce Větrníkový den pro slané děti má 
za cíl upozornit na ty, kteří touto vážnou nemocí trpí. Na desítkách míst po celém Česku proto 
lidé vyráběli větrníky, které jsou symbolem Klubu nemocných cystickou fibrózou. Jako 
dlouhodobý partner slaných dětí se do akce zapojila i společnost PROFI CREDIT a její 
zaměstnanci. 

21. listopad se slaví jako Evropský den pro cystickou fibrózu. V tento den se po celé Evropě konají různé 
benefiční akce, které mají upozornit na toto dosud málo známé nevyléčitelné onemocnění. Na tři desítky 
zaměstnanců PROFI CREDITU a jejich dětí se připojily k výrobě větrníků pomoci pro slané děti. Větrníky 
z papíru, samo tvrdnoucí hmoty, FIMO hmoty a plastu se vyráběly už v předvánoční atmosféře. U tří 
stolů ve tvaru větrníku vznikly krásné výrobky zdobené korálky a nejrůznějšími okrasnými předměty. 
„Společnost PROFI CREDIT věnuje každoročně Klubu nemocných cystickou fibrózou na boj s touto 
nemocí půl milionu korun. Nechceme ale pomáhat jen finančně, naši zaměstnanci se proto zároveň 
pravidelně účastní akcí, které upozorňují na vážnou nemoc slaných dětí a mohou jim pomoci,“ říká 
marketingový ředitel PROFI CREDIT Ondřej Šmakal.  

Umělecké dílo pro slané děti  
Přes sto svých výrobků pošlou zaměstnanci PROFI CREDITu na adresu Klubu nemocných cystickou 
fibrózou a větrníky z nejrůznějších materiálů se pak stanou součástí společného uměleckého díla. „Letos 
jsme se rozhodli celý koncept akce dotáhnout do uměleckého konce. Účastníci Větrníkového dne nám 
můžou svoje vyrobené větrníky poslat a my z nich vytvoříme veřejně přístupné společné dílo“, říká 
Andrea Saláková, ředitelka Klubu nemocných cystickou fibrózou. 
 
Co je cystická fibróza? 
Cystická fibróza (CF) je dědičně získané nevyléčitelné onemocnění. Vážně postihuje trávicí a dýchací 
systém. Charakteristická je tvorba abnormálně hustého hlenu, který zůstává v dýchacích cestách a 
slinivce břišní. Nemocní nemohou odkašlávat hlen z plic a tím dochází k rozmnožení bakterií, které 
způsobují trvalý zánět. Slinivka břišní blokovaná hustým hlenem nemůže uvolňovat enzymy nutné k 
trávení. Cystickou fibrózu provázejí i další zdravotní komplikace. Zhruba polovina nemocných se dnes 
dožívá 32 let. Nemocní potřebují každodenní náročnou léčbu.  
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